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LL.M. v insolvenčním právu: Odborné
vzdělání pro dobu ekonomických výzev
Insolvenční právo je jedním ze stěžejních pilířů právního systému, který zajišťuje ochranu věřitelů a
jejich práv a rovněž efektivní restrukturalizaci podniků. Jeho význam roste zejména v době
současného globálního hospodářského vývoje. Právnická fakulta Univerzity Karlovy proto otevírá
specializovaný kurz LL.M. v insolvenčním právu, který účastníkům nabízí komplexní porozumění
materie oblasti insolvenčního práva ve všech jeho rovinách – procesní, hmotněprávní i ekonomické.
Účastnit kurzu se mohou nejenom absolventi právnických fakult, ale zároveň odborná ekonomická
veřejnost.

Kurz LL.M. v insolvenčním právu má ambici poskytnout porozumění insolvenčnímu právu s důrazem
na jeho  teoretickou  i  praktickou  stránku.  Uchazeči  se  podrobně  seznámí  s  instituty  jako  jsou
konkurs,  reorganizace,  oddlužení  nebo  preventivní  restrukturalizace.  Výuka  reflektuje  aktuální
legislativní vývoj nejen v České republice, ale také v evropském a mezinárodním právním prostředí.

Zvláštní důraz je kladen na správu majetku dlužníka, ochranu práv věřitelů, prevenci úpadku a na
strategické  řízení  insolvenčních  procesů.  Pozornost  je  věnována  také  přeshraničním  aspektům
insolvenčního práva, jeho dopadům na koncernové struktury a dopadům digitalizace na insolvenční
řízení.  Kurz  rovněž  zahrnuje  daňové  a  trestněprávní  aspekty  a  důsledky  úpadku,  včetně
odpovědnosti  statutárních  orgánů  právnických  osob  a  vybrané  okamžiky  střetu  exekučního  a
insolvenčního řízení.

Výuku vedou přední odborníci z řad akademických expertů i  expertů z praxe z praxe – soudci,
advokáti,  insolvenční  správci  a  ekonomičtí  a  daňoví  odborníci.  Účastníci  budou  pracovat  s
případovými studiemi a judikaturou českých i evropských soudů. Absolvování LL.M. kurzu bude
Českou advokátní komorou uznáno jako absolvování povinně volitelných seminářů pro advokátní
koncipienty, nebo budou přiznány kredity pro účastníky projektu Dalšího vzdělávání advokátů.

Garantem programu je doc. JUDr. Miroslav Sedláček, Ph.D., LL.M. Kurz probíhá ve spolupráci
s Vysokou školou ekonomickou a Vrchním soudem v Praze. Absolventi budou připraveni na výkon
kvalifikované praxe v oblasti insolvenčního práva a restrukturalizací.
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